

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Município de Itapeva
Município de Itapeva / MG
Pregão Eletrônico - 191/2024

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	09/09/2024 - 17:33:08	Esclarecimentos - Casas decimais	09/09/2024 - 19:19:50	
<p>Questionamento: Boa Tarde! Obs. Os preços deverão ser expressos em Reais (R\$) com no máximo 03 (três) casas decimais após a vírgula (ex.: R\$ 0,001), inclusas todas as despesas referentes à execução. No Portal - 2 (duas) casas decimais.</p> <p>No Edital no Estudo Técnico Preliminar, fala que são 03 (três) casas decimais e no Portal - 2 (duas) casas decimais - Qual eu devo considerar ?</p> <p>Resposta: DUAS CASAS DECIMAIS, como todos os nossos processos de medicamento nesse portal.</p>					
-	-	06/09/2024 - 16:07:12	ESCLARECIMENTO GARANTIA	08/09/2024 - 15:51:26	
<p>Questionamento: Boa tarde prezados,</p> <p>Por gentileza, solicito esclarecimento referente a garantia para o referido pregão eletrônico</p> <p>A garantia exigida no sub item 5.3 será somente para prestação de bens e serviços, ou também será exigida para fornecimento de materiais?</p> <p>Pois o referido pregão está entrando em convergência nos subitens 5.3 e 14.</p> <p>Resposta: Não será exigida garantia em pregão de materiais. Pode desconsiderar.</p>					
-	-	30/08/2024 - 17:38:31	ESCLARECIMENTO	02/09/2024 - 10:09:10	
<p>Questionamento: - Referente ao item 39: na descrição solicita em bolsa, podemos ofertar em frascos sistema fechado?</p> <p>Resposta: De acordo com o SETOR DE SAÚDE, pode sim.</p>					

